



Сотрудники СУ СК России по Калужской области провели мероприятия, приуроченные к 81-й годовщине освобождения Калуги от фашистских захватчиков



30 декабря 2022 года отмечается 81-я годовщина со дня освобождения Калуги от немецко-фашистских захватчиков. В декабре 1941 года в результате хорошо спланированной Калужской наступательной операции противник был отброшен за 200 км от Москвы. Бои за Калугу начались 21 декабря и продолжались 9 дней. В ночь на 30 декабря немцы были разбиты, над зданием железнодорожного вокзала поднято красное знамя.

В честь этой памятной даты сотрудники следственного управления СК России по Калужской области посетили площадь Победы города Калуги. Следователи вспомнили героев,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

защищавших родной город от фашистских захватчиков - воинов 50-й армии под командованием генерала Ивана Васильевича Болдина.

Офицеры почтили память освободителей города и возложили цветы к могиле неизвестного солдата. Мужество и отвага освободителей Калуги являются примером истинного героизма и жизненным ориентиром для молодых сотрудников СК России.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1754916>